Diktortgen - Kare

E Merkeze Teget Geometri

D a C D a C
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459 451
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A a B A a B
»C(ABCD) = ......ccu......
»A(ABCD) = ..o
D C ABCD bir kare

DEC bir eskenar tiggen
m(EFC) = 110°

m(CEF) = «
110°

A B

Yukaridaki verilere goére, o kac derecedir?

A) 10 B) 20 C) 30 D) 40 E) 50
D 5 C  ABCD birkare

® [AE] ve [AF] karenin

alanini G¢ es parcaya
® ayirmaktadir.
F
®

A B

EC
Yukaridaki verilere gore, % orani kagtir?

A)% B)1E C)% D) 1 E)%
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D C ABCD bir kare
|AE| = \@|AB|
P
m(AEC) = a
o
A B E

Yukaridaki verilere gére, o ka¢ derecedir?

A) 45 B) 52,5 C) 60 D) 67,5 E) 75
D C ABCD bir kare
[CE] L [AE]
s
X m(EAB) = 15°
6 |AD| =6 cm
E |CE| = x
15°
A B

Yukaridaki verilere gore, |CE| = x ka¢ cm dir?

A)v2 B)2V2 C)2V3 D)3v2 E) 3V3
D o] ABCD bir kare
D, B, E dogrusal
|BD| = 18 cm
18 IBE| = 3 cm
|AE| = x
B
A 3
X
E

Yukaridaki verilere gore, |AE| = x ka¢ cm dir?

A) 9 B) 10 C) 12 D) 13 E) 15



Diktortgen - Kare E Merkeze Teget Geometri

D © ABCD bir kare D 6 C D C
EFBG bir dikddrtgen 20\
SO
[AC] kdsegen
Cevre(ABCD) = 24 cm — HH
4 o [EGI=2EF| .
E e [AC] )
A E B A E
A x F B
ABCD karesi bicimindeki bir kagit [CE] boyunca kat-
Yukaridaki verilere gore, |AF| = x ka¢ cm dir? laniyor.
[B'H] L[AD], |DC|=6cm, m(ECB)= a,
A)1 B) 2 C) 3 D) 4 E)6 v
m(ECD) = 2a
Karede Es l"JggenIer Buna gore, |B'H| = x kag cm dir?
D " ¢ D T L A)6-33 B) 6 - 2V3 C)4-13
. °
F g D) 6 - V3 E)4-2/3
F S
; ®
. E" g
E B A B %
c =
] g
A
F
C ABCD bir kare D E C ABCD ile KFGH
D [BE] L [EF] y birer kare
[DF] L [EF] K [KE] L [DC]
|IBE|=1cm |AG| =3 cm
|EF| =8 cm e |AF| =4 cm
H |GB| =7 cm
4
B |EK]| = x
15 =
E A F A 3 G 7 B
Yukaridaki verilere gore, Alan(ABCD) kag cm? dir? Yukaridaki verilere gore, |EK| = x ka¢ cm dir?
A) 50 B) 55 C) 60 D) 65 E) 70 A) 1 B) 2 C)3 D) 4 E)5
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Diktortgen - Kare

Ornek - 10 »
D C
8
¢
A B

ABCD bir kare
[DE] L [EC]
|EC| =8cm

E Merkeze Teget Geometri

Yukaridaki verilere gére, Alan(BEC) ka¢ cm? dir?

A) 24 B) 28 C) 32

E 2 C F

A) 6 B) 8 C) 10

Ornek-12 »

32°

A B F

D) 36 E) 48

ABCD bir kare
[AE] L [FE
[DF] L [FE
[EC|=2cm
|AE| =10 cm
|IDF| = x

Merkeze Teget Geometri

D) 11 E) 12
ABCD kare
[EF] N [BC] = {K}
A, B, F noktalar
dogrusal
IDEI = IBFI

m (DCE) = 32°

Yukaridaki verilere gére, m(EKC) = o kac derecedir?
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Ornek-13 »

Duvar Duvar
B
s 2m
6m i
Sekil 1 Sekil 2

Bir ¢iftcinin kare seklinde domates ekili bir bahgesi vardir.
Bu bahg¢enin duvara paralel olan kenarinin duvara uzakhgi
6 metredir. Bu giftci bahgesini bly(terek duvara olan uzak-
l§1 2 metre olan bir kare olusturmustur ve domates ekili
kismin digina biber ekmigtir.

Sekil 2'deki toplam alan sekil 1’deki bahgenin alanin-
dan %44 fazla olduguna gore, domates ekili bélgenin
cevresi ka¢ metredir?

A) 80 B) 76 C) 72 D) 68 E) 64

Ornek -14 »

D C ABCD bir kare
AF LFB
DE L AF
F |EF| =2 cm
2 9 2\
O A(ADE) = 12 cm?
A B

Yukaridaki verilere gére, ABCD karesinin alani ka¢ cm?
dir?

A) 56 B) 54 C) 52 D) 50 E) 48



Diktortgen - Kare

E Merkeze Teget Geometri

L Az D A D
K — K
== == L
B ¢ ;e C

Yukarida alani 64 cm? olan ABCD karesi seklindeki bir

kagit |AK| = |KB| olacak sekilde [AB] kenari tzerinde bir K
noktasi isaretlenerek [KD] boyunca katlandijinda A noktasi L
noktasina gelmektedir.

Buna gore, |FC| = x ka¢ cm dir?

A)7 B) 6 C)5 D)4 E)3

2.Bir kenar uzunlugu 8 birim olan kare seklindeki kumas; E ve F
bulunduklari kenarlarin orta noktalari olmak Uzere énce
Sekil - 1’deki gibi EF dogrusu boyunca ardindan Sekil - 2'deki
gibi DF dogrusu boyunca katlanarak Sekil - 3 elde ediliyor.

D E C D E S|p E
NN
A~
A
>
A F B A F F
Sekil - 1 Sekil - 2 Sekil - 3
Sekil - 3 deki EDK uggeni kesilip atiliyor.
Buna gore, kalan kumas acildiginda bu kumasin
olusturdugu seklin cevresi kac¢ birimdir?
A) 36 B) 34 C) 32 D) 30 E) 28

3. Kare bicimindeki bir kagit asagidaki gibi kesikli cizgilerden

Merkeze Teget Geometri
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kesilerek alanlari orani % olan iki pargaya ayriliyor.

Buna gére, |. parcanin gevresinin Il. parcanin cevresine
orani kactir?

A) % B) % C) % D) % E) %
o
15°
Sekil 1 Sekil 2

Kare seklinde bir k&gidin bir késesinden kenarlarla 15° agi
yapacak sekilde iki tane dogru pargasi ¢iziliyor. Daha son-
ra bu dogru parcalarinin kenarlari kestigi noktalar birlegti-
rilerek dért tane (iggen olusturuluyor.

Bu ucgenler sekil 1'deki gibi boyanip kesilirse, sekil
2'deki yesil liggenin alani kirmizi (iggenin alaninin ka¢
kati olur?

B) —

1
A) —
2 Q 3

6

D)



Diktortgen - Kare

E Merkeze Teget Geometri

B C B B

Sekil 4 Sekil 5

Sekil 6

Bir kenari 8 cm olan ABCD karesi sekil 2'deki gibi katlanip
acilarak [BD] késegeni elde ediliyor. Daha sonra A noktasi
kdésegenin tam ortasina degecek bicimde sekil 4’teki gibi,
C koésesi [KL] nin ortasina gelecek sekilde sekil 5’teki gibi
katlaniyor. Kagit ilk haline gelecek bicimde agildiginda se-
kil 6’daki gibi katlama cizgileri oluguyor.

Buna gére, K ve M noktalari arasindaki uzaklik kag cm
olur?

A)2/3 B)4 C) 3v/2 D) 2/5 E)5
6. D C ABCD kare
[PD] L [AP]
10 IDPI =10 cm
IAPI =5 cm
P
IPBl = x
X
5
A B
Yukaridaki verilere gore, x ka¢ cm dir?
A) 10 B) 8 C) 5v2 D) 2V5 E) 4

Merkeze Teget Geometri
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- Kenar uzunlugu 4./2 birim olan ABCD karesinin icine, bu

karenin her bir kenarinin orta noktalari kése kabul eden bir
kare ¢izilmigtir. Daha sonra benzer gekile devam edilerek son
durumda asagidaki gibi i¢ ice dort tane kare elde edilmistir.

D C

A 4/2 B

Buna gore, boyali bdlgelerin alanlari toplami ka¢
birimkaredir?

A) 16 B) 14 C) 12 D) 10 E)8
D T C ABCD, BEFK birer kare
ve APTD dikdortgendir.
|AB| =a
K E |BE| = b ise,
A P B E

APTD dikdortgeninin alani agsagidakilerden hangisidir?

A)a-b B) b(a + b) C)a(a—-Db)

D) a(a + b) E) b(a—b)



